

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 1 по 7 октября на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине отмечено 44 огненных происшествия, на которых погибло 2 человека. В республике зарегистрировано 4777 пожар, жертвами огня стали 377 человек, в том числе 8 детей. Еще 5784 человека было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: исправная печь – залог безопасности в вашем доме. Вовремя устраняйте трещины в кладке печи, не храните вблизи нее сгораемые материалы, а также не оставляйте отопительные приборы без присмотра.

Пожар в неэксплуатируемом здании по ул. Рыжкова

04 октября в 20 часов 21 минуту в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре неэксплуатируемого здания в г. Мозыре по ул. Рыжкова. В результате пожара уничтожена кровля на площади 200 квадратных метров, потолочное перекрытие на площади 20 квадратных метров в кирпичном трехэтажном здании. Пострадавших нет. Рассматриваемые версии причины пожара: неосторожное обращение с огнем, поджог.

Старт республиканской акции «Молодежь за безопасность»

С целью повышения осведомленности о деятельности Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных (БМООСП) и профессии спасателя-пожарного с 7 по 18 октября в Мозырском районе пройдет республиканская профилактическая акция под названием «Молодежь за безопасность».

Мероприятие будет организовано в формате «112 добрых дел», включая предоставление шефской и благотворительной помощи различным категориям граждан, таким как установка автономных пожарных извещателей, заготовка дров и уборка территорий. Работники МЧС вместе с юными спасателями посетят одиноких пожилых людей, ветеранов войны и лиц с ограниченными возможностями.

В образовательных учреждениях и на массовых мероприятиях юные спасатели и работники МЧС проведут различные тематические акции и флешмобы.

Если хочешь быть героем, спасатель – твое призвание!

Работники районного подразделения МЧС активно участвуют в мероприятиях, направленных на популяризацию профессии спасателя и привлечение новых кадров в спасательную службу. Одно из таких состоялось на базе Мозырского государственного колледжа геологии. Там

прошло презентационное мероприятие, где работники МЧС рассказали выпускникам о своей профессии и преимуществах службы в Министерстве по чрезвычайным ситуациям.

В ходе встречи спасатели районного подразделения МЧС поделились своим опытом, рассказали о задачах и обязанностях спасателей, а также о том, какие навыки и качества необходимы для успешной работы в этой ответственной сфере. Специалисты отметили важность командной работы, готовности к экстренным ситуациям, постоянного обучения и поддержание отличной физической подготовки. Для наглядности и лучшего понимания профессии были продемонстрированы промо-ролики, подготовленные учебными заведениями системы МЧС.

Если вы или ваши близкие хотите связать свою судьбу с профессией спасателя – обращайтесь за подробной информацией в Мозырский горрайотдел по чрезвычайным ситуациям по адресу : ул.Шоссейная, 23.

Жертвы «Тихой охоты»

Каждый день сводки МЧС пестрят заголовками о потерявшихся в лесах людях. Только за прошедшую неделю работники МЧС спасли более 10 человек.

Грибной сезон в самом разгаре и поэтому внимательно изучите правила поведения при походе в лес. Спасатели напоминают: отправляясь в лес, сообщите об этом близким, берите с собой заряженный мобильный телефон, надевайте яркую одежду, собирайте дары природы только в знакомых лесных массивах, не заходите вглубь леса, берите с собой минимальный запас воды и еды, а также спички и нож. Более подробную информацию вы можете узнать в мобильном приложении "МЧС Беларуси: помощь рядом".

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.